



## НПО «СтарЛайн» — дипломант премии в области качества

24 мая совет премии Правительства Российской Федерации в области качества утвердил 16 дипломантов премии, в число которых вошло НПО «СтарЛайн». Количество поступивших в 2021 году заявок достигло рекордного уровня — более 500 обращений.

Данная премия присуждается ежегодно на конкурсной основе организациям за внедрение высокоэффективных методов менеджмента качества и достижение значительных результатов в области обеспечения качества продукции и услуг.

«Участие в конкурсе позволяет отечественным компаниям получить объективную экспертную оценку деятельности и предложения по оптимизации системы управления. Премия правительства в области качества особо актуальна именно сейчас: в период наращивания программы импортозамещения и, по сути, нового витка индустриализации», — отмечает руководитель АНО «Российская система качества» Максим Протасов.

В течение трех дней эксперты проводили всестороннюю оценку работы НПО «СтарЛайн»: разбирались в тонкостях высокотехнологичного производства и организации системы управления, проводили опросы общественного мнения на предмет удовлетворенности качеством продуктов и сервисов, а также уровня доверия пользователей и сотрудников, оценивали значимость научно-производственного вклада компании в российскую экономику.

По результатам проверки ведущий эксперт премии Правительства РФ в области качества Татьяна Цугель отметила колоссальную роль инвестирования НПО «СтарЛайн» в формирование будущего России. Эксперты высоко оценили программу повышения квалификации сотрудников компании, постоянное внедрение новых технологий в процесс разработки изделий, уникальность высокоавтоматизированного про-



изводства, а также благотворительные проекты предприятия.

Темур Амиджанов, президент НПО «СтарЛайн», утверждает: «В основе деятельности «СтарЛайна» лежит любовь к людям, родине, технологиям и инновациям. Вдохновленные этими ценностями, мы производим изделия, которые обеспечивают высокий уровень безопасности жителей нашей страны и всего мира. С 1988 года мы ежедневно силами тысячи сотрудников строим умное будущее нашей страны, развиваем отечественную промышленность и перспективные технологии, способствуем раскрытию талантов подрастающего поколения в сфере научно-технического творчества. Высокая оценка нашей работы стимулирует нас продолжать совершенствоваться».

Убедиться в том, что «СтарЛайн» — одна из самых передовых отечественных технологических площадок, смогли участники майского форума IPTF, который проводит журнал «Пластикс» совместно с партнерами. Экскурсия на «СтарЛайн» уже второй раз стала приятным бонусом для слушателей данного мероприятия.

